

## **„Könnyebb valóra váltani álmaidat, ha nem kell fizetéseid biztonságán gondolkozni”**

### **elnevezésű VISA x DISNEY – Wish promóció**

## **HIVATALOS PROMÓCIÓS SZABÁLYZAT ÉS ADATKEZELÉSI SZABÁLYZAT**

### **1. A promóció szervezője:**

Az I.T. Magyar Cinema Kft. (székhelye: 1132 Budapest, Váci út 22-24., a továbbiakban: Szervező) „Könnyebb valóra váltani álmaidat, ha nem kell fizetéseid biztonságán gondolkozni” elnevezéssel promóciót szervez a magyarországi Cinema City mozikban a Wish (Kívánság) elnevezésű Disney animációs filmre jegyet vásárlók számára - a továbbiakban „Promóció”.

### **2. A Promócióban résztvevő személyek, részvételi jogosultság:**

A Promócióban valamennyi magyar állampolgárságú (magyarországi lakcím és magyar telefonszám megléte is feltétel), 16. életévét betöltött, természetes személy jogosult részt venni, aki a Promócióban résztvevő Cinema City mozik (lásd 4. pont) valamelyikében vetítésre kerülő Wish (Kívánság) elnevezésű Disney animációs előadásra vásárol egyszerre legalább 2 db mozijegyet személyesen a Cinema City mozihálózat jegypénztárainál úgy, hogy Visa kártyás fizetését NFC-vel fizeti (okostelefon walletből, okosórával, okos karkötővel) a Promóció időtartama alatt (lásd 3. pont), a továbbiakban: „Résztevő”.

A Promócióban nem vehetnek részt azok a mozijegyek, amelyekről Áfás számla vagy nem magánszemély nevére szóló Egyszerűsített számla került kiállításra, továbbá az alábbi jegytípusok: tiszteletjegy, 0 Ft értékű jegy, Forgalmazói kuponok, Vis major esetekben (pl. bombariadó) kárpótlásként adott Kompenzációs jegy, Sztornózott jegyek (nyomtatott ill. e-ticket), Ajándékjegy.

A Promócióban nem vehetnek részt a Szervező (1132 Budapest Váci út 22-24.), a résztvevő mozik és annak üzemeltetésében résztvevő alvállalkozó cégek, az Universitas Szolgáltató Iskolaszövetkezet és a Meló-Diák Országos Diákállalkozásszervező Kft. (2724 Újlengyel Kossuth utca 138.) diák munkatársai, valamint a Lebonyolító és az OTP Mobil (1093 Budapest, Közraktár u. 30-32. River Park, K30. épület, II. emelet) és az ajándékot felajánló cégek alkalmazottai, munkavállalói és azok (Ptk. 8:1.§ (1) bekezdés 1. pontja szerinti) közeli hozzátartozói.

A kiskorú, valamint nem teljes jogi cselekvőképességgel rendelkező személyek kizárólag törvényes képviselőjük írásos hozzájárulásával vehetnek részt a Promócióban, amelyet a Szervező erre irányuló felhívására minden esetben (pl. ajándék átvétel esetén) kötelező bemutatni.

### **3. A Promóció időtartama:**

**A Promóció 2023. 11. 23. 0:00 – 2023. 12. 31. 23:59-ig vagy a nyeremény készlet erejéig tart.**

A vásárlásnak a 2023. 11.23. 0:00 és 2023. 12 31. 23:59 időtartamban kell megtörténniük.

Az ezen időszak előtt és után megtett vásárlások, vagy nem személyesen a jegypénztárakban történő vásárlások vagy nem a Wish (Kívánság) című filmre szóló vásárlások vagy nem Visa kártyás vásárlások vagy a Visa kártyás vásárlását nem NFC-vel fizető vásárlások érvénytelennek tekintendők.

A nem Cinema City jegypénztárakban személyesen, illetve a Cinema City Mobil Applikáción keresztül vagy online történő vásárlásokkal nem lehet részt venni a Promócióban, akkor sem, ha Visa kártyával történtek.

#### 4. A Promócióban résztvevő mozik:

A Promócióban az alábbi mozikba szóló 2. pontban részletezett filmre és módon megtett vásárlásokkal lehet részt venni: Cinema City Alba, Cinema City Allee, Cinema City Aréna, Cinema City Balaton, Cinema City Campona, Cinema City Debrecen, Cinema City Duna Pláza, Cinema City Győr, Cinema City Mammút, Cinema City Miskolc, Cinema City Nyíregyháza, Cinema City Pécs, Cinema City Savaria, Cinema City Sopron, Cinema City Szeged, Cinema City Szolnok, Cinema City Westend, Cinema City Zalaegerszeg.

#### 5. A Promócióban való részvétel menete:

A Promócióban részt vesz minden olyan magánszemély, aki a Promóció időtartama alatt (lásd 3. pont) a résztvevő mozik (lásd 4. pont) mozipénztáraiban személyesen vásárolt 2 db a Wish (Kívánság) című előadásra szóló mozijegyet és vásárlását mobil pénztárcához (különösen telefonhoz, okosórához vagy okos karkötőhöz) csatlakoztatott Visa kártyával sikeresen kifizeti. A Promócióban a 2. pontban megjelölt feltételeknek megfelelő, minden vásárló automatikusan – külön regisztráció nélkül – részt vesz, a részvételi szándékot külön nem kell a vásárlónak jeleznie a Cinema City mozihálózat felé.

**Egy Résztvevő többször is részt tud venni a Promócióban, amennyiben ismételten teljesíti a Promóció feltételeit. Egy tranzakcióhoz, mely során 2 db mozijegyet vásárolnak a Promóció feltételeinek megfelelően, 1 db ajándék jár, amennyiben a Résztvevő 4 db jegyet vesz egy tranzakció során, akkor 2 db ajándékra jogosult.**

Egy a Promóció feltételeit teljesítő vásárlással csak egy ajándékra jogosult a Résztvevő.

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy a hibás/sikertelen vásárlásokat tevő, nem szabályosan, illetve nem a megengedett eszközökkel résztvevő, és így a maga számára jogtalan előnyöket szerző Résztvevőket időszakosan vagy véglegesen kizárja a Promócióból, továbbá számukra az ajándék átadását megtagadni jogosult. A Szervező döntése a kizárás kérdésében végleges és az nem vitatható.

#### 6. Promóciós ajándék:

##### **Disney Wish ajándék kulcstartó**

méret: 50x50x4 mm, anyag: fém és zománc, szövet ajándéktasakban

**Minden Résztvevő garantált ajándékot kap a készlet erejéig, amennyiben megfelel jelen játékszabályban leírt feltételeknek.** A Szervező a Játék ideje alatt mindösszesen maximum 11.500 db promóciós ajándékot biztosít, melyek a készlet erejéig érhetőek el.

#### 7. Ajándék átadása, illetve átvétele:

Az ajándék átadását megelőzően a Szervező munkatársa (pénztáros) ellenőrzi a jelen Promóciós szabályzatban meghatározott feltételek fennállását. Az ajándékok kiadására a Cinema City mozik jegypénztáraiban kerül sor, közvetlenül azt követően, hogy a Résztvevő teljesítette a 2. pontban említett valamennyi feltételt. Az ajándék átvételét követően vagy a jegypénztártól történő távozás után a Szervező reklamációt nem fogad el.

Amennyiben a Résztvevő nem teljesíti a Promóció összes feltételét (pl. nem teljesülnek a 2. pontban foglalt feltételek, nem NFC-vel teljesítette Visa kártyás vásárlását, nem volt sikeres a tranzakció stb.) úgy számára nem kerül ajándék átadásra.

A jogosult Résztevő köteles együttműködni a Szervezővel annak érdekében, hogy az ajándék átadására a Promóciós feltételek teljesítését követően azonnal sor kerüljön. Ha ezen együttműködési kötelezettségének a Résztevő nem tesz eleget, és így az ajándék időben való átadása meghiúsul, úgy ezen körülményért a Szervező felelőssége nem állapítható meg. A Szervező az ajándék átvételének lehetőségét ezen határidőn belül tudja biztosítani, az átvétel időtartama nem hosszabbítható meg, így annak elmulasztása a Résztevőre nézve, a pénztártól való távozást követően jogvesztő.

## 8. Általános rendelkezések:

A fizetés során az internet szolgáltatók tevékenysége, vagy mulasztása miatt esetlegesen bekövetkező kárért a Szervező nem vállal felelősséget.

A Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli a Résztevő által történt téves adatszolgáltatásból, illetve a Promócióban használt fizetési eszközök, mobil pénztárca használatának jogosultságából, műszaki-technológiai állapotából adódó vitás ügyekben.

A Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy a hibás vagy nem valós vásárlásokat végző, nem szabályosan, nem a Promóció szellemével összeegyeztethető módon, illetve nem a megengedett eszközökkel résztvevő, és így a maga számára jogtalan előnyöket szerző Résztevőket időszakosan vagy véglegesen kizárja a Promócióból, továbbá számukra az ajándék átadását megtagadni jogosult. A Szervező döntése a kizárás kérdésében végleges és az nem vitatható.

Amennyiben a Résztevő személyét illetően vita keletkezik, úgy az ajándék juttatásának kérdésében, illetve az ajándékokra jogosult Résztevők személyének meghatározásában a Szervező döntése végleges és nem vitatható.

## 9. Adók és közterhek:

Az ajándékokkal kapcsolatos bármely esetlegesen felmerülő adó és járulék megfizetését a Szervező vállalja.

Az ajándék átvételét követően a Résztevő további követelést a Szervező felé nem támaszthat.

## 10. Információ a Promócióról:

A Promóció hivatalos Promóciós szabályzata elérhető Cinema City mozipénztáraiban nyomtatva és a <https://www.cinematicity.hu/#/promoTab2> oldalon.

A Promóció a Cinema City mozikban off-screen reklámokban, (LCD tévéken és B1-es plakátokon), illetve a mozipénztárakban lesz kommunikálva a pénztárosok által.

A Résztevők kérdéseiket és esetleges észrevételeiket írásban 2023. december 31-ig tehetik meg.

A Résztevő jogosult írásban panaszt tenni a Promócióval vagy a jelen szabályzat megfogalmazásával kapcsolatban, melyet megtehet mind a Promóció ideje alatt, mind a Promóció befejezése után (a továbbiakban: „Panasz”). A Panaszt ajánlott levél formájában kell benyújtani, és a Résztevő köteles azt a postai szolgáltatón keresztül eljuttatni a Szervező címére: 1132 Budapest, Váci út 22-24.

A Szervező a Panaszt annak kézbesítésétől számított indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb a kézbesítéstől számított tizennégy (14) napon belül köteles megvizsgálni. A Szervező a panasszal kapcsolatos döntéséről a döntés meghozatalától számított hét (7) napon belül írásban tájékoztatja a Résztevőt.

A Panasz lényeges adatai a Résztevő vezeték- és keresztnévéről, a Résztevő elérhetőségéről, a Panasz benyújtását megalapozó tények részletes ismertetéséről és az elbírálás módjára vonatkozó javaslatból állnak. Abban az esetben, ha a Panasz nem tartalmazza az összes fent említett részletet, a Szervező nem köteles a panasszal foglalkozni.

A Szervező vállalja, hogy a Résztevő által a Panasz szövegében megadott személyes adatokat a természetes személyek védelméről szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 Európai Parlament és Tanács rendelete szerint kezeli.

#### 11. Személyes adatok kezelésére és az adatszolgáltatásra vonatkozó szabályok:

Szervező nem kezel személyes adatokat a promóció során.

#### 12. Egyebek:

Az ajándékok készpénzre át nem válthatók és át nem ruházhatóak.

A hirdetésekben az ajándékok képei csak illusztrációk. A Promóció kommunikációs anyagaiban esetlegesen előforduló nyomtatási/elírási hibákért sem a Szervező, sem alvállalkozóik nem vállalnak felelősséget.

A Promócióban vállalkozások, cégek nem vehetnek részt!

Az előírttól eltérő formátumú vásárlások és mozijegyek elbírálásának jogát a Szervező fenntartja.

A Szervező nem támogatja a Promócióban való részvételt harmadik személy által tulajdonolt fizetőeszközökkel, mobil pénztárcával. Amennyiben nem saját maga által tulajdonolt fizetőeszközöket, mobil pénztárcát vesz igénybe a Résztevő, a Promóció kezdete előtt kérje a jogosult hozzájárulását. A Promócióval kapcsolatos fizetőeszközök, mobil pénztárcák használatának jogosultságából fakadó esetleges károkkal vagy vitákkal kapcsolatban Szervező, valamint alvállalkozóik mindennemű felelősségét teljes mértékben kizárja.

A részvételi szabályok bármilyen megsértése – akár az ajándék átvételét követően is – a Promócióból való kizárás következményét és esetleges jogi lépések megtételét vonja maga után. A Promóciós szabályzat megszegésével a Szervezőnek okozott kárért a Résztevő teljes körű felelősséget vállal. A Szervező döntése a kizárás kérdésében végleges és az nem vitatható.

Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Résztevő részéről bármilyen (számítógépes vagy fizetési) manipulációt, illetve a Promóció szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Résztevőt azonnali hatállyal kizárja a Promócióból.

Ha a Résztevő a Promóció működése közben megszakítja a vásárlást vagy a kapcsolatot (bármely okból) megszakad a fizetést kiszolgáló rendszerével, abban az esetben az adatok elvesztéséért a Szervező, illetve alvállalkozóik semmilyen felelősséget nem vállalnak.

Szervező, Lebonyolító kizárják a felelősségüket a weboldal és online felületek rajtuk kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt a honlap, online felületek nem vagy korlátozottan használhatóak, ugyanakkor haladéktalanul megtesznek minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárják, illetve megszüntessék.

A Szervező és alvállalkozóik kizárják a felelősségüket minden, a weboldalt, online felületeket, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások esetére.

Szervező és Lebonyolító kizár minden kártalanítási, kártérítési igényt a Promóció során, a Promóció esetleges hibáiból, hiányosságából, hibás működéséből, a Promóció során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségeikért, károkkért, veszteségeikért.

A Szervező nem tartozik felelősséggel a telekommunikációs és informatikai eszközök rendelkezésre állásáért és működéséért vagy harmadik személyek tevékenységéért.

A Szervező a Promóciós szabályzatainak eléréséhez az iOS vagy Android, a Chrome, Firefox, Safari, Microsoft Edge böngészők legfrissebb verzióját javasolja.

A Szervező minden tőle ésszerűen elvárható intézkedést megtesz, hogy a Promócióban való részvétel valamennyi széleskörben használt felületen, számítógéptípuson, operációs rendszeren, valamint internetes böngészőprogramban lehetséges legyen, nem garantálja ugyanakkor és nem is felel azért, hogy a Résztvevő milyen hatékonysággal tudja használni a Promócióban való részvétel során a különböző rendszereket.

A Szervező és a Promóció lebonyolításában résztvevő cégek az ajándék tekintetében minőségi felelősséget nem vállalnak, a Résztvevő ilyen igényét a vonatkozó jogszabályi keretek között az ajándék gyártójával szemben érvényesítheti. Az ajándékokat a Starcom Sp. Z o.o. biztosítja.

A Promócióval kapcsolatosan a jogi út kizárt.

A Szervező fenntartja magának a jogot ezen hivatalos részvételi feltételek megváltoztatására, amennyiben szükségesnek ítéli meg. A módosításokról a Résztvevők a <https://www.cinemacity.hu/#/promoTab2> oldalon értesülhetnek.

I.T. Magyar Cinema Kft.

Szervező